



Magyar Máltai Szeretetszolgálat
Üdvözljük!
Ön hírlevelünket olvassa!



“Tuitio fidei et obsequium pauperum -
A hit védelme és a szegények szolgálata”

2009. június 29. – 1. évfolyam 6. szám

Kedves Olvasó!

Küldje tovább a hírlevelet azoknak az ismerőseinek, barátainak, akikről úgy gondolja, hogy érdekelhetik a Máltai Szeretetszolgálatnál történetek, vagy küldje el azok e-mail címét, akik szívesen olvasnának munkánkról!

Fókuszban: segítünk a viharkár károsultjain

A jégverés hatezernél is több családi ház tetőszerkezetét rongálta meg. Bejártuk az érintett településeket. Szomorú kép tárult elénk. Szinte minden ház tetején számtalan lyuk tátong, sok helyen fólia takarja a pala, cserép helyét.



A kárfelmérés adatai szerint több mint 6.000 családi ház tetőszerkezete sérült meg 33 településen. Ez óriási szám. Az érintett falvakban, városokban nagyon sok idős, egyedül álló, kisnyugdíjas él. Biztosításra azért nem költöttek, mert megélhetésük, gyógyszereik kiadásait is alig tudják fedezni. Várhatóan ők és a több gyermekes családok kerülnek nehéz helyzetbe, hiszen az esetükben az állami kárenyhítés csak a helyreállítási költségek 60 %-át fedezi.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat építőanyagokat vásárol és osztja szét természetben a legjobban rászoruló családok számára. Egy-két ezer forint adomány is nagyon sokat segít, egy pala ára csak 318 Ft, de nagyon sok kell belőle! Sok kicsi sokra megy, kérjük, támogassák erőfeszítéseinket az alábbi számlára befizetett adományokkal:

Magyar Máltai Szeretetszolgálat viharkár áldozatainak megsegítésére
MKB Rt. 10300002-20102898-70383285

Lezárult a cipőcsere akció

2575 pár használt cipő gyűlt össze a Salamander Hungária Kft. 21 üzletében, a cipőcsere akció keretében.

[Bővebben...](#)

Csíksomlyói búcsú

Az ország különböző részeiből zarándokoltak el Csíksomlyóra önkénteseink, munkatársaink.

Mentőszolgálatunk első alkalommal kapott meghívást a zarándoklat egészségügyi biztosításában történő közreműködésre.

[Bővebben...](#)

Foltmentes adomány akció

A Vanish márkájú termékeket forgalmazó [Reckitt Benckiser Kft.](#) az elmúlt esztendőben 5 millió forint támogatást nyújtott a budapesti Mosoly utcában megnyitott mosodánk számára, amelyben hajléktalan embereket foglalkoztunk. Az akciónak nagy sikere volt, több mint 8 tonna ruha gyűlt össze, melyet több tízezer adományozó juttatott el a „Foltmentes adomány” gyűjtőpontokba. Ezt a sikeres akciót most megismételjük, ezúttal Veszprém városában tervezünk a Mosoly utcaihoz hasonló mosodát nyitni – ezt a tervet segíti a Vanish újabb 5 millió forint adományával.

2009. május 25-én sajtótájékoztató keretében a Reckitt Benckiser céggel közösen jelentettük be az akció folytatását.



Hétvégenként különböző helyszíneken elkezdődött a ruhagyűjtés a nagyobb bevásárlóközpontok parkolójában. Az akció keretében felajánlott ruha átadásának lehetőségeiről [itt lehet bővebben olvasni](#).



Együttműködés a Fornetti Kft-vel

A Fornetti Kft 2008 decembere és 2009 áprilisa között 243.240 db fagyaszott péksüteményt adományozott a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak, melyet a Kecskeméti Csoportunk vett át.

Az adomány értéke 12.162.000 Ft-ot.

A nagy mennyiségű élelmiszer az intézményeinkben gondozottak, valamint a Dél-Dunántúli, Nyugat-Dunántúli, Közép-Magyarországi, Közép-Dunántúli, Dél-Alföldi régió máltai csoportjain keresztül jutott el a rászorulókhoz.



Éves jelentés

A Szeretetszolgálat éves Küldöttgyűlése 2009. június 6-án lezajlott. A 2008. évi munkáról szóló éves jelentést és a közhasznúsági jelentést legfőbb döntéshozó fórumunk elfogadta. A dokumentumok [letölthetők](#) a honlapunkról.

Soproni csoportunk ünnepe

Megújult soproni székhelyünket (Széchenyi tér 19.) Jáki Teodóz OSB atya áldotta meg. Tamás Józsefné, soproni szervezetünk vezetője köszönetet mondott a támogatók segítségéért. Az ünnepélyes eseményen Fodor Tamás polgármester és Firtl Máttyás országgyűlési képviselő is részt vett. [Bővebben...](#)

Kopjafát állítottunk

Észak-magyarországi Régióközpontunk zarándokcsoportja kopjafát állított Erdélyben. [Bővebben...](#)

Katasztrófavédelmi gyakorlat a burgenlandi Gyepüfuzesen (Kohfidisch)

A Máltai Mentőszolgálat húsz önkéntese négy mentőgépkocsival vett részt június 5-7. között a Burgenlandi Vöröskereszt és az Osztrák Máltai Kórházi Szolgálat által szervezett katasztrófavédelmi gyakorlaton. Az első napon különböző mentési feladatokat oldottak meg a csoportokba szervezett önkéntesek. A második napon egy buszbaleset és egy iskolatűz mentési feladatait gyakorolták. A sérültek szerepét a helyi általános iskola tanulói játszották el nagy átéléssel.

Gyűjtés Erdély katedrálisáért

Gyulafehérvár székesegyházának alapítását a történészek Szent István király nevéhez kötik és 1009-re datálják. A történelem viharait kiállt épület megőrizte korai középkori formáját. Az ezer éves jubileumát ünneplő Gyulafehérvári Római Katolikus Főegyházmegye 1991 óta részletekben restauráltja székesegyházát.

[Bővebben...](#)



Amennyiben valamelyik programunkat támogatni kívánja, megteheti ezt [bankkártyája segítségével](#). Az internetes vásárlással teljesen megegyező módon lehetséges a tranzakció lebonyolítása.

Köszönettel fogadjuk észrevételét, javaslatait a [hirlevel \[kukac\] maltai.hu](mailto:hirlevel[kukac]maltai.hu) e-mail címen.

2009. | © Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület

[LETÖLTÉS PDF FORMÁTUMBAN](#)